
 

Practico 3 Pseudocódigo

Dado neuronas variamos p desde step apurre
a pasos step y calculamos el promedio m

comenzando con 5 5 A ha P O sea

desde la misma memoria

Lo hacemos para N 500 1000 y 2000

Comenzamos

PARÁMETROS u entero
step Yeso entero
PMAX NIS entero
seed entero

VARIABLES i.j.mu p d enteros
m_medio m reales
SII o entero
XIII N i P entero
WH N I o entero



1 dado que N está fijo variamos el número de
memorias almacenadad p entre step y
pmax a pasos de tamaño step

for to step to pmax cada step

llenamosla matriz XI Nxt que guarda
1 las p memorias en las p columnas de
tamaño N

for i L to N

for nu to p

r rand seed

if Ir as then
X I i mol 1

else
X I i mo I

end i

tit r Rand Seed

jet i mu trona zar 2 L

end for
end for



1 Llenamos la matrir W de tamaño Nxv
W O

for is z to N

for je to is

for muer to p
Wei j wliijttkli.mu XICj.mu
end for mu
wlj.it wlij

end for j
end for i

m_medio O

for mua to p

Preparoal sistema en 5cal 5h

nuevo
S X I l i mo

aca estaba Sava 5 loqueatawynal
and true



nuevo
while und true repeat
S aux S
for in to N

h O

forja 1 to N
h ht Wei ji Sijs
end for j
if Chaos then
Sci 1

else
Sci 1

and

end for i
d O

or i to N

w if SH tsauxlilthend d.ci
NUEVO end for i

if Cd o then conD false

end while
con esto la red sedetienecuando
alfanjazos un estadoestacionario
Saux S



1 ahora calculo Mr
M O

for i p to N
m Mt XICi.mu Sli

end for i

m_medio m_medio ABS m 1N
end for mu
m_medio m med.no Reallp

print file Pou y m_medio

and for p
El resultado debe ser más o menos así

Mr

o.afqx.ir x vs
ooo

s X µa X
Y µ0.5 o NI

l l Mais
0,1 0,15 0,2 PINStep




